Инструкция: Как обновить программу Брокер, 7 простых шагов.

1) Перед обновлениями строго рекомендуется закрыть программу Брокер.

2) Для обновлений надо зайти на сайт www.decl06.com и выбрать ссылку "Обновления"
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3) Правой кнопкой мыши кликнуть на "Скачать обновление", в списке выбрать "Сохранить как..." и сохранить файл Update.zip в любое удобное для вас место. В данном случае рекомендую Рабочий Стол. 
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4) После загрузки находим файл Update.zip и распаковываем его. Для этого правой кнопкой мыши кликаем на него и в списке выбираем "Извлечь в Updade", файл распакуется, при этом попросив пароль. Пароль можно узнать, позвонив в нашу поддержку.
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5) Находим папку Update, заходим в нее и выделяем все файлы в ней (для этого можно просто нажать Ctrl-A).Сразу после этого нажимаем Ctrl-C (копировать). 

6) Открываем Мой Компьютер и находим папку Decl06. Она должна находиться в корневой папке диска, зависит от того, куда была установлена программа "Брокер". Чаще всего это или диск С или диск D . Заходим в папку Decl06 и просто нажимаем Ctrl-V (вставить). На вопрос о перезаписи отвечаем "Да для всех". 

7) Затем заходим в программу Брокер и делаем Indexare. В новых версиях Indexare происходит автоматически.
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Обновление завершено.
